

# 上場申請のための有価証券報告書 ( I の部) の訂正報告書

株式会社メニコン

**【表紙】**

**【提出書類】** 上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書

**【提出先】** 株式会社名古屋証券取引所  
代表取締役社長 畔柳 昇殿

**【提出日】** 平成27年6月9日

**【会社名】** 株式会社メニコン

**【英訳名】** Menicon Co., Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表執行役社長 田 中 英 成

**【本店の所在の場所】** 愛知県名古屋市中区葵三丁目21番19号

**【電話番号】** 052-935-1515（代表）

**【事務連絡者氏名】** 執行役 経営管理室長 太 田 章 徳

**【最寄りの連絡場所】** 愛知県名古屋市中区葵三丁目21番19号

**【電話番号】** 052-935-1515(代表)

**【事務連絡者氏名】** 執行役 経営管理室長 太 田 章 徳

### 1 【上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書の提出理由】

平成27年5月22日付をもって提出した上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第5 経理の状況 1 連結財務諸表等 (2) その他 注記事項」の記載内容の一部を訂正するため、上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書を提出するものであります。

### 2 【訂正事項】

第一部 企業情報	1
第5 経理の状況	1
1 連結財務諸表等	1
(2) その他	1
注記事項	1

### 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 第一部 【企業情報】

### 第5 【経理の状況】

#### 1 【連結財務諸表等】

##### (2) 【その他】

##### 【注記事項】

(連結損益計算書関係)

※6 固定資産除却損の内訳は、次のとおりであります。

(訂正前)

	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
建物及び構築物	4,886千円
機械装置及び運搬具	6,901千円
工具、器具及び備品	21,678千円
ソフトウェア	10,863千円
<u>建設仮勘定</u>	5,772千円
合計	50,103千円

(訂正後)

	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
建物及び構築物	4,886千円
機械装置及び運搬具	6,901千円
工具、器具及び備品	21,678千円
ソフトウェア	10,863千円
<u>リース資産</u>	5,772千円
合計	50,103千円

(金融商品関係)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含めておりません((注)2をご参照ください)。

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	8,827,161	8,827,161	—
(2) 受取手形及び売掛金	7,180,972	7,180,972	—
(3) 有価証券及び投資有価証券 その他有価証券	1,567,210	1,567,210	—
資産計	17,575,344	17,575,344	—
(1) 支払手形及び買掛金	2,663,427	2,663,427	—
(2) 短期借入金	690,000	690,000	—
(3) 未払金	3,084,573	3,084,573	—
(4) 社債	9,687,680	9,802,371	114,691
(5) 長期借入金	9,072,393	9,117,817	45,423
(6) 長期未払金	1,254,528	1,186,547	△67,981
負債計	26,452,602	26,544,736	92,133
デリバティブ取引(※)	2,895	2,895	—

(※) デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は総額で表示しております。

(注) 1. 金融商品の時価の算定方法並びに有価証券に関する事項

(省略)

(訂正後)

連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含めておりません((注)2をご参照ください)。

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	8,827,161	8,827,161	—
(2) 受取手形及び売掛金	7,180,972	7,180,972	—
(3) 有価証券及び投資有価証券 その他有価証券	1,567,210	1,567,210	—
資産計	17,575,344	17,575,344	—
(1) 支払手形及び買掛金	2,663,427	2,663,427	—
(2) 短期借入金	690,000	690,000	—
(3) 未払金	3,084,573	3,084,573	—
(4) 社債	9,687,680	9,802,371	114,691
(5) 長期借入金	9,072,393	9,117,817	45,423
(6) 長期未払金	1,254,528	1,186,547	△67,981
負債計	26,452,602	26,544,736	92,133
デリバティブ取引(※)	2,895	2,895	—

(※) デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しております。

(注) 1. 金融商品の時価の算定方法並びに有価証券及びデリバティブ取引に関する事項

(省略)

(有価証券関係)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

1. その他有価証券

(訂正前)

区分	連結貸借対照表 計上額 (千円)	取得原価 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価 を超えるもの			
株式	323,885	188,842	135,043
債券			
社債	181,054	180,000	1,054
その他	1,017,400	740,700	276,700
小計	1,522,339	1,109,542	412,797
連結貸借対照表計上額が取得原価 を超えないもの			
株式	14,873	16,892	△2,019
債券			
国債・地方債等	29,997	30,000	△3
小計	44,870	46,892	△2,022
合計	1,567,210	1,156,435	410,774

(注) 1. 非上場株式等(連結貸借対照表計上額98,969千円)につきましては、市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表には含めておりません。

2. 「連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの」の「その他」の中には複合金融商品が含まれており、当連結会計年度に31,400千円を営業外収益に計上しております。

(省略)

(訂正後)

区分	連結貸借対照表 計上額 (千円)	取得原価 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価 を超えるもの			
株式	323,885	188,842	135,043
債券			
社債	181,054	180,000	1,054
その他	1,017,400	740,700	276,700
小計	1,522,339	1,109,542	412,797
連結貸借対照表計上額が取得原価 を超えないもの			
株式	14,873	16,892	△2,019
債券			
国債・地方債等	29,997	30,000	△3
小計	44,870	46,892	△2,022
合計	1,567,210	1,156,435	410,774

- (注) 1. 非上場株式等(連結貸借対照表計上額146,216千円)につきましては、市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表には含めておりません。
2. 「連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの」の「その他」の中には複合金融商品が含まれており、当連結会計年度に31,400千円を営業外収益に計上しております。

(省略)